
ЗВІТ 

за результатами моніторингового візиту до освітніх центрів «Донбас-Україна» 

і «Крим-Україна», розташованих на базі Сумського національного аграрного 

університету 
11 лютого 2024 року м. Суми   

 

Мета моніторингового візиту: забезпечення доступу до освітніх послуг осіб, 

що проживають на тимчасово окупованих територіях. 

 

Склад моніторингової групи: 
регіональний координатор взаємодії з громадськістю Уповноваженого 

Верховної ради України з прав людини у Сумській області – Отрощенко Микола 

Петрович; 

 

Розділ 1: довиїзний аналіз інформації щодо функціонування освітнього 

центру з відкритих джерел  
Аналіз проведено: регіональним координатором взаємодії з громадськістю 

Уповноваженого Верховної ради України з прав людини у Сумській області – 

Отрощенко Миколою Петровичем. 

 

Інформація для осіб з тимчасово окупованих територій: на сайті Сумського 

національного аграрного університету (далі – заклад освіти) відсутній окремий 

розділ «для вступників з тимчасово окупованої території».  

 

Засоби комунікації з освітніми центрами: на сайті відсутня  інформація щодо 

координаторів-консультантів, які відповідальні за роботу освітніх центрів. 

 

Опис процедури для вступу людей з тимчасово окупованої території до 

закладів освіти України: Спеціальна інформація відсутня. Відомості про правила 

вступу є тільки у загальних Правилах. 

 

Інформація як дістатися до освітніх центрів: інформація відсутня. На сайті 

закладу наявна тільки адреса самого закладу освіти. 

 

Інформація щодо уповноважених закладів середньої освіти: на сайті 

інформація відсутня. 

 

Розділ 2: моніторинг під час безпосереднього перебування в освітньому 

центрі  

Повна назва об’єкта моніторингу: освітні центри «Донбас-Україна» та  

«Крим-Україна» на базі Сумського національного аграрного університету. 

Фактична адреса об’єкта моніторингу: вул. Герасима Кондратьєва, буд.160, 

м. Суми. 

 

Моніторинговий візит проводився у присутності: 

відповідального секретаря приймальної комісії Сумського національного 

аграрного університету – Сергієнка Віктора Олександровича; 

 



 

Регламент діяльності освітніх центрів 

Окремий нормативно-правовий акт не приймався. Інформація, що регламентує 

діяльність освітніх центрів на базі Сумського національного аграрного університету 

зі слів відповідального секретаря приймальної комісії Сумського національного 

аграрного університету – Сергієнка Віктора Олександровича міститься в наказі який 

був прийнятий Вченою радою, але моніторинговій групі наданий не був. 

 

Умови вступу у 2023 році щодо початку вступної кампанії 

Окремі правила прийому в Сумському національному аграрному університеті 

для вступників з тимчасово окупованої території прийняті не були, мотивуючи це 

тим що ніхто не звертався і потреби такої не було.  

 

Інформація про вступників 

За консультаціями до освітнього центру у 2023 році телефоном  звернулась 1 

особа. 

Заяви до освітніх центрів про зарахування на навчання у 2023 році не 

подавалися,  відповідно студенти  на бюджетну чи  контрактну форму навчання не 

зараховувалися. 

Студенти не вступали через освітній центр «Донбас-Україна» та освітній центр 

«Крим-Україна». 

 

Динаміка вступників у 2022 – 2023 роках 

Оскільки через освітні центри студенти не вступали ні у 2022 ні у 2023 році, 

динаміка не змінилась. 

 

Підтримка вступників та студентів  закладом освіти 

Вступник на весь період вступної кампанії, спільно з супроводжуючими 

особами, може проживати у гуртожитку. 

На період навчання студентам у разі такої потреби надаються місця для 

проживання у 4 гуртожитках закладу освіти. 

 

Уповноважений заклад загальної середньої освіти 

У 2023 році зі слів відповідального секретаря приймальної комісії призначена 

комунальна установа Сумська спеціалізована школа І-ІІІ ступенів № 6, однак 

згідно інформації оприлюдненої на сайті МОН уповноваженим закладом 

загальної середньої освіти визначено комунальну установу Сумська 

спеціалізована школа І-ІІІ ступенів №1. 
 

Підготовчі курси 

У закладі освіти не передбачено підготовчих курсів для вступників з тимчасово 

окупованих територій. 

 

Розміщення інформації у закладі освіти 

На момент моніторингового візиту, інформаційні матеріали щодо діяльності 

освітніх центрів не були розміщені на стендах.  

 
Основні проблеми, з якими стикається заклад освіти під час роботи з 

абітурієнтами з ТОТ: 



 

- у зв’язку із повномасштабним вторгненням Російської Федерації, назви 

освітніх центрів та поділ їх на «Донбас-Україна» та «Крим-Україна» втратили свою 

актуальність та, у процесі подачі документів до закладу освіти, є незрозумілими для 

вступників з тимчасово окупованих територій Херсонської, Запорізької, 

Миколаївської та Харківської областей. 

- Сумська область є прикордонною, то ж зважаючи на безпекову ситуацію, 

вступники з ТОТ не зацікавлені у вступі до вишів, які розміщені на територіях 

ймовірних бойових дій. 

 

Рекомендації за результатами моніторингового візиту:  

Міністерству освіти та науки України: 
- забезпечити розробку та затвердження умов вступу для осіб з тимчасово 

окупованих територій України до 01.05.2024; 

- підготувати та поширити між освітніми центрами спрощені інформаційні 

матеріали щодо діяльності освітніх центрів та проведення вступної кампанії; 

- підготувати та поширити між освітніми центрами інформацію щодо 

правил вступу у поточному році до моменту початку вступної кампанії 

 

Сумському національному аграрному університету : 

- створити окрему вкладку на веб-сайті закладу освіти «Для вступників з 

тимчасово окупованої території», що містить консолідовану інформацію 

щодо вступу абітурієнтів з ТОТ; 
- забезпечити можливість проходження курсів онлайн. 

 

 

Регіональний координатор взаємодії  

з громадськістю Уповноваженого  

Верховної ради України з прав людини  

у Сумській області              Микола Отрощенко        


